

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

ПРОГРАМА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

за финансово подпомагане на студенти по професионално направление „Здравни грижи“, обучаващи се в Медицински колеж „Йорданка Филаретова“ към Медицински университет – София.

I. ЦЕЛИ НА ПРОГРАМАТА

Настоящата програма на Столична община има за цел да подпомага студенти, обучаващи се по специалностите „Медицински лаборант“, „Рентгенов лаборант“, „Рехабилитатор“ и „Масажист“ (лица с увредено здрение), обучаващи се в Медицински колеж „Йорданка Филаретова“ към Медицински университет – София.

Столична община непрекъснато работи за повишаване на качеството на медицинските услуги във всички общински лечебни заведения. Възможностите за по-добро медицинско обслужване на софиянци се увеличават значително, ако в общинското здравеопазване бъдат привлечени млади и амбициозни медицински кадри. Един от начините за това е да се осигури определена финансова помощ на хората, които се обучават в тази сфера.

Медицински колеж „Йорданка Филаретова“ допринася за развитието на националното здравеопазване чрез подготовка на квалифицирани медицински специалисти в областта на здравните грижи, в съответствие с общочовешките ценности и национални традиции за хуманно и толерантно отношение към заболялия човек и неговите потребности. Дейността на Медицински колеж съответства на традициите и целите на Медицински Университет за подготовка на високо образовани и професионално квалифицирани на съвременно ниво медицински специалисти.

II. ПРИНЦИПИ И ОРГАНИЗАЦИЯ НА ПРОГРАМАТА

Основните принципи на Програмата са:

- прозрачност,
- обективност,
- отчетност на финансирането.

Партньор по програмата е Медицинският колеж „Йорданка Филаретова” към Медицински университет – София. Колежът се явява част от структурата на Медицински Университет - София.

Организацията на Програмата включва следните дейности: подбор на конкретни специалисти по здравни грижи, финансиране на процеса по придобиване на висше образование, проследяване на обучителния процес, сключване на договор за спонсорство, отчет и обобщаване на резултатите.

Програмата се ръководи от Програмен съвет, който се избира от Столичния общински съвет.

Програмата осъществява организация на работата си въз основа на приети правила за работата от Програмния съвет.

Подбор на конкретни специалисти по здравни грижи включва критериите и правото за кандидатстване по настоящата програма. Критериите за кандидатстване по програмата имат следните минимални изисквания:

- Обхвата на финансираната специалност е по направление „Здравни грижи”, по специалностите „Медицински лаборант“, „Рентгенов лаборант“, „Рехабилитатор“ и „Масажист“ (лица с увредено зрение) – професионален бакалавър, записани на редовно обучение в Медицинският Колеж „Йорданка Филаретова” към Медицински университет – София.
- Всеки кандидат да е успешно завършил първи курс, със среден успех не по-нисък от 4,00.

Финансиране на процеса по придобиване на висше образование се определя в размер на 350 лева месечно за одобрените кандидати до завършването им на образователния си процес. Всеки одобрен кандидат следва да завърши в срок обучението си.

Проследяване на обучителния процес, включва процеса по информираност на програмния съвет на програмата за семестриалния успех на одобрените кандидати.

Сключване на договор за спонсорство, съгласно чл. 229 от Кодекса на труда от страна на Столична община, включващ правата и задълженията на страните /Спонсора и Спонсорирания/, неустойките и прекратяването на договора. Срокът за работа, след завършването на образованието е 2 /две/ години в сферата на столичното общинско здравеопазване.

Дирекция „Здравеопазване“ на Столична община подпомага реализирането на Програмата, както и осъществява контрол на извършените дейности и финансиране по програмата.

III. ФИНАНСОВИ СРЕДСТВА НА ПРОГРАМАТА И ОТЧЕТНОСТ

Програмата се финансира от бюджета на Столична община и функционира до 01.01.2021г. С решение на Столичния общински съвет програмата може да бъде удължавана за конкретни срокове, като в същото следва да се определя размера на финансиране.

Определените лица представят в дирекция „Здравеопазване“ отчети за хода на обучението си. Контролът по изпълнение на програмата се осъществява от дирекция „Здравеопазване“.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ



За Председател на СОС
Николай Станислав
.....
Заповед за заместване
№СОА 19-РД56-25/26.07.19г.